
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021264583

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Klub: 3240321 - TJ Slavoj Stod, z.s.

Soutěž: 2021324A1A ­ Okresní přebor mužů

Zápas: Lužany ­ Stod ,2021324A1A0507

ROZHODLA TAKTO:

Disciplinární komise OFS Plzeň­jih rozhodla na návrh STK OFS Plzeň­jih dle čl. 15 RS o udělení pokuty 200,­ Kč za chybně vyplněný zápis
o utkání (zdvojení funkcí: vedoucí + AR2).

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 200,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021264584

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Osoba: Tříska Václav (92030442)

Klub: 3240221 ­ Tělovýchovná jednota Tatran Neurazy

Soutěž: 2021324A2A ­ III.třída mužů skupina VÝCHOD

Zápas: Starý Smolivec ­ Neurazy ,2021324A2A0402

ROZHODLA TAKTO:

Udělen trest dle § 46 odst. 2 Disciplinárního řádu ­ pokuta 250,­ Kč (2ŽK+ČK)

Popis přestupku: blíže viz zápis o utkání č.: 2021324A2A0402

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 250,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021264585

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Osoba: Pravda Jakub (96050476)

Klub: 3240281 ­ SK Starý Smolivec z.s.

Soutěž: 2021324A2A ­ III.třída mužů skupina VÝCHOD

Zápas: Starý Smolivec ­ Neurazy ,2021324A2A0402

ROZHODLA TAKTO:

Udělen trest dle § 46 odst. 1 Disciplinárního řádu ­ Zákaz závodní činnosti 1 SÚ

Popis přestupku: blíže viz zápis o utkání č.: 2021324A2A0402

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 15.09.2021 14:42

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021264862

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Osoba: Křesťan Richard (00040976)

Klub: 3240271 ­ Tělovýchovná jednota Seč

Soutěž: 2021324A1A ­ Okresní přebor mužů

ROZHODLA TAKTO:

Udělen trest dle § 47 odst. 4 Disciplinárního řádu ­ pokuta 200,- Kč (4ŽK) namísto uložení zákazu závodní činnosti

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 200,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021264863

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Osoba: Pícka Martin (93072175)

Klub: 3240271 ­ Tělovýchovná jednota Seč

Soutěž: 2021324A1A ­ Okresní přebor mužů

ROZHODLA TAKTO:

Udělen trest dle § 47 odst. 4 Disciplinárního řádu ­ pokuta 200,- Kč (4ŽK) namísto uložení zákazu závodní činnosti

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 200,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021300776

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Osoba: Duchek Lukáš (93030390)

Klub: 3240171 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Lužany

Soutěž: 2021324A1A ­ Okresní přebor mužů

Zápas: Lužany ­ Stod ,2021324A1A0507

ROZHODLA TAKTO:

Udělen trest dle § 47 odst. 1 Disciplinárního řádu ­ Zákaz závodní činnosti 1 SÚ (čtvrté napomínání žlutou kartou).

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.09.2021


